



# 三官庙街道 邻里同乐 情满国庆

观演看展



本报讯 金秋十月,为庆祝国庆,近日,中原区三官庙街道郑上路社区携手柿园水厂开展“邻里同乐 情满国庆”文艺演出活动。以丰富多彩的节目,展现社区居民的爱国情怀和对美好生活的热爱。  
“金秋送爽,万里河山披锦绣。丹桂飘香,一轮明月寄深情……”文艺汇演正式启幕。激昂的歌曲《我爱你中国》响起,旋律悠扬,歌词饱含深情,表达了对祖国的无限热爱。一支展现河南地方特色的舞蹈《大美河南》,舞者们翩翩起

舞,身姿轻盈,动作流畅,赢得了观众的阵阵掌声。空竹表演《中国龙》,更是将现场气氛推向高潮,表演者们技艺高超,空竹在他们手中上下翻飞,变化多端。配乐诗朗诵《礼赞新中国,奋进新时代》铿锵有力,表达了对新时代的赞美和对未来的美好憧憬。一首首动听的歌曲、一支支优美的舞蹈,展示了社区朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。现场掌声不断,气氛热烈。  
记者 唐善普  
通讯员 黄春景 文/图

# 摄影书画展 抒发爱国情

本报讯 9月24日上午,三官庙街道电业新村社区党委与郑州市机关事务中心接待四处党支部携手举办“庆华诞、强党性、勇担当”党日活动,组织党员赴郑州美术馆参观“同心奋进 增彩中原”摄影书画展,让全体党员深刻感受到新中国成立75周年走过的峥嵘岁月与光辉历程。

党员们被一幅幅精美的摄影作品和书画佳作深深吸引,或驻足凝视,或低声交流,感受到了中国共产党领导中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。此次主题党日活动党员干部受到了一次全面深刻的思想淬炼、精神洗礼,进一步激发了爱国情怀。  
记者 唐善普 通讯员 韩梦露 杨雪

# 秦岭路街道 迎国庆 葫芦丝演奏送祝福

本报讯 为弘扬爱国主义精神,丰富社区居民文化生活,近日,郑州市中原区秦岭路街道秦江社区以党建引领网格化基层治理为依托,开展了一场别开生面的“迎国庆奏响志愿精神”葫芦丝社区社会组织团队进网格演奏活动。

《我和我的祖国》《映山红》……悠扬的葫芦丝声中,一曲曲经典的爱国曲目表达出对祖国的深深热爱和祝福。在这个特殊的日子里,秦江社区通过葫芦丝演奏活动,为祖国母亲送上最真挚的祝福。  
记者 唐善普 通讯员 郭洋丽

# 中原西路街道 回看百年党史 增党性提修养

本报讯 近日,中原西路街道万达社区举办了“回看百年党史,党建热词竞猜”活动,旨在通过丰富多彩的形式,让居民们更加深刻地了解党的光辉历程,激发爱国热情。  
活动现场,万达社区准备了大量与党的历史和党建知识相关的图片,涵盖了从建党初期到改革开放各个

时期的重大历史事件。通过图片让大家更加直观地了解党的历史,屏幕上,一张张与党建党史党纪知识相关的图片依次展现。  
竞猜的趣味性和互动性,大家积极参与,加深了对党的历史和知识的了解,增强了党员们的党性修养。  
记者 唐善普 通讯员 李彤

# 建设路街道 慢跑迎国庆 共筑爱国情

多彩社区

本报讯 金秋送爽,即将迎来新中国的75岁生日,为庆祝这一特殊的时刻,9月22日,中原区建设路街道办事处市场街社区组织社区30个家庭,在西流湖公园开展“迎国庆亲子湖畔慢跑 共筑家国情怀”主题活动。  
活动分为三个环节:沿西流湖湖畔慢跑、红色故事会、我为祖国送祝福。亲子慢跑中,孩子们望着迎风飘扬的五星红旗,能量倍增,时而向湖中的荷花招手,时而相互鼓励。家长们

在身后支持加油。当冲过终点线那一刻,孩子们的脸上绽放出灿烂的笑容,为自己的努力和坚持感到骄傲。  
慢跑结束,孩子们讲述着读过的《七根火柴》等文章;在送祝福环节,孩子们一起齐声朗诵《少年中国说》,用铿锵有力的声音表达对祖国的热爱之情。  
迎国庆亲子慢跑活动,锻炼了身体,培养了孩子们的爱国情怀,更是一次心灵的洗礼。  
记者 唐善普 通讯员 冯焕娣

# 林山寨街道 义诊送健康

本报讯 9月23日,中原区林山寨街道河南工大社区依托新时代文明实践站、妇联等平台,联合郑州四六〇医院在党群服务中心门前花园开展“爱心义诊送健康 网格和谐庆华诞”活动。  
活动设置了心血管内科、内分泌代谢科、消化胃肠科、神经内科、泌尿外科、疼痛科、骨科、口腔科、眼科等专

家坐诊,提供免费测血压、测血糖的服务。对常见病、慢性病等,医护人员进行初步检查、诊断,并提供个性化诊疗建议,让群众不出社区就能够享受到优质高效的医疗服务。“既贴心又便民,是实实在在为大家做好事。”腿疼的郭大爷高兴地说。  
记者 唐善普 通讯员 张一帆

# 绿东村街道 诵读经典 祝福祖国

经典诵读

本报讯 “党建引领香满园,爱国经典印党心”,为弘扬中华优秀传统文化,提升社区居民的文化素养,中原区绿东村街道陇南社区党总支联合国网郑州供电公司组织开展庆国庆活动。  
活动现场气氛热烈,参与者们声情并茂地诵读了《月光下的中国》《不

朽》等篇章,让人们感受到了中华传统文化的博大精深。此次经典诵读活动不仅为社区居民提供了一个展示自我的平台,也让大家在诵读中领略了经典的魅力,增强了对传统文化的认同感和自豪感。  
记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

# 经典朗诵展播迎国庆



本报讯 为丰富居民的精神文化生活,9月20日,绿东村街道陇西社区联合国网郑州供电公司共同开展“我

们的节日——经典朗诵展播”主题爱国教育活动。  
朗诵者以饱含深情的吟诵抒发了对祖国由衷的热爱和赞美,用自己的方式,演绎经典美文的文化内涵。《中国话》《那城墙》《不朽》等优美的朗诵把活动推上高潮。诵读者抑扬顿挫,居民不断用掌声回应,其中女声独唱《祖国之恋》和舞蹈《次真拉姆》的表演更是美轮美奂。  
经典诵读活动增强了人们的爱国情感,吸引广大群众积极参与到诵读经典活动中来,为打造书香社区奠定基础。  
记者 唐善普 通讯员 吴海燕 文/图

# 桐柏路街道 节前慰问孤寡老人 关怀陪伴暖身心

走访慰问

本报讯 在国庆节到来之际,为让困难群众充分体会到来自大家庭的温暖,9月25日上午,中原区桐柏路街道火二公司社区工作人员带着满满的关怀与生活用品,来到几个孤寡老人家中,送去节日祝福与爱心慰问品。  
社区网格员带着米面、水果等,走进钱阿姨家中。他们熟练地与老人打着招呼,对老人的生活状况了如指掌。送上慰问品后,网格员们细

心地询问老人们的身体情况,听她们的唠叨与心声,给予老人们精神上的陪伴。同时,网格员还帮老人们打扫房间、整理家务,向老人们宣传健康知识、安全注意事项,用行动诠释关爱与责任,让孤寡老人感受到了亲人般的温暖。“谢谢你们经常来看我。让我的晚年不孤单。”钱阿姨激动地说。  
记者 唐善普 通讯员 李香菊